

Bo peti podaljšek dovolj za obnovo Plečnikovega stadiona?

Novica Mihajlović

novica.mihajlovic@finance.si

Sosedi propadajočega Plečnikovega stadiona ljubljanske mestne svetnike svarijo, da družba BŠP zaradi odprtih sodnih sporov in drugih nejasnosti gradbenega dovoljenja za obnovo še ne bo dobila prav kmalu. Svetniki bodo o obstoju BŠP glasovali še petič.

Ljubljanski mestni svet bo na septembrski seji med drugim razpravljal o podaljšanju veljavnosti družbene pogodbe za družbo BŠP, ki sta jo mestna občina Ljubljana in Olimpijski komite Slovenije ustanovila leta 2007 skupaj z GSA, družbo igralniškega mogotca Joca Pečičnika. Glavni namen BŠP, ki je v Pečičnikovi večinski lasti, je obnoviti propadajoči nogometni stadion za Bežigradom, družbena pogodba pa je izvirno veljala do leta 2010 oziroma do pridobitve gradbenega dovoljenja. Ker BŠP do zdaj še ni dobil dovoljenja, bodo svetniki znova, tokrat že petič, glasovali o podaljšanju obstoja te družbe.

Sosedi znova svarijo

»Ne smete slepo verjeti gradivu, ki vam ga za sejo pripravi mestna uprava. Ta vam je ob lanskem podaljšanju družbene pogodbe septembra napovedala, da bo oktobra 2011 na upravno enoto vložena vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja, a se to ni zgodilo, tako kot gradbenega dovoljenja ne bo niti do oktobra prihodnje leto, čeprav je spet napovedano,« je v pismu svetnikom zapisal koordinacijski odbor stanovalcev Fondovih hiš, ki so neposredni sosedi stadiona. Svetnikom so predstavili, kje vse se projekt zatika na sodišču, in jim predlagali, naj od župana zahtevajo dokazilo, da ima Pečičnik zagotovljene vire za financiranje projekta, ki je bil ocenjen na 225 milijonov evrov, in da do pridobitve dovoljenj začnejo objekt vzdrževati v minimalnem oziroma v uporabnem stanju, v kakršnem je bil do sklenitve družbene pogodbe.

Družba BŠP, ki je bila leta 2007 ustanovljena, da obnovi Plečnikov stadion, še nima gradbenega dovoljenja in ga v prihodnjem letu tudi ne bo imela, zagotavljajo sosedi danes povsem propadlega stadiona.